

REALIZAÇÃO DE PALESTRA SOBRE BOLSA DE ESTUDO MEXT

O Consulado Geral do Japão em Curitiba realizará palestras sobre de Bolsas de Estudo oferecidas pelo Ministério da Educação, Cultura, Esportes, Ciências e Tecnologia do Japão – MEXT.

Nas palestras serão explicadas as modalidades de Bolsas existentes, assim como requisitos e restrições para inscrição, benefícios, época da seleção e processo seletivo. Os participantes poderão tirar as suas dúvidas sobre as Bolsas após o termino das palestras.

Segue cronograma das palestras.

- 1. Palestra Sobre Bolsas de Estudo MEXT Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC)
 - Data: 25 de abril de 2016 (segunda-feira)
 - Horário: 9:00
 - Local: Sala dos Conselhos da Reitoria da UFSC
- 2. Palestra Sobre Bolsas de Estudo MEXT Tomodachi Centro Ásia
 - Data: 26 de abril de 2016 (terça-feira)
 - Horário: 17:00 e 18:30
 - Local: Rua Marechal Deodoro, 1418
- 3. Palestra Sobre Bolsas de Estudo MEXT Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR)
 - Data: 2 de maio de 2016 (segunda-feira)
 - Horário: 10:00
 - Local: Miniauditório (Av. Sete de Setembro, 3165)
- 4. Palestra Sobre Bolsas de Estudo MEXT Universidade Federal do Paraná (UFPR)
 - Data: 4 de maio de 2016 (quarta-feira)
 - Horário: 14:30
 - Local: Campus da Reitoria, Ed. Dom Pedro I, sala 1100
- 5. Palestra Sobre Bolsas de Estudo MEXT Pontifícia Universidade Católica (PUC-PR)
 - Data: 5 de maio de 2016 (quinta-feira)
 - Horário: 11:00
 - Local: Auditório Blaise Pascal (ao lado da Biblioteca)

Informações sobre as Bolsas de Estudo MEXT

http://www.curitiba.br.emb-japan.go.jp/itpr_pt/00_000021.html

Demais informações / Dúvidas

Consulado Geral do Japão em Curitiba – Setor Cultural

Tel: 41-3322-4919

E-mail: cultura@c1.mofa.go.jp